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ATA DA 2Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia oito de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a segunda Reunião Ordinária desta Casa Legislativa. O
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que fizesse a
chamada inicial a qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha,
Regina Braga, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Maurício Moreira e
Luiz Gonzaga, totalizando nove  Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício Circular 01/09 do Senhor Giuliano S.
Santos, Presidente do Grupo de Apoio e Promoção Social - GAPS, informando novo
endereço da entidade. Foi distribuído as Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº
01/09 do Prefeito Municipal ? Dá denominação ao terminal de Integração situado na
Praça Cesário Alvim. Foi distribuído à Comissão Especial composta pelos Vereadores
Flávio Andrade, Regina Braga e Luiz Gonzaga o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº
01/09 do Prefeito Municipal ? Dá nova redação ao parágrafo 17 da lei orgânica do
Município de Ouro Preto, que trata sobre a alienação e concessão de terra pública.
Reunião Especial: Neste momento, a Reunião foi transformada em Especial com o
objetivo de ouvir a Senhora Maria das Graças Fernandes (moradora do Distrito de Santo
Antônio do Leite) para fazer alguns agradecimentos. Retornando à Reunião Ordinária, o
Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Luiz
Gonzaga, Maurílio Zacarias, Maurício Moreira, Regina Braga e Flávio Andrade,
totalizando nove vereadores. ORDEM DO DIA: foram aprovadas pelos Vereadores
presentes em plenário as INDICAÇÕES n° 01/09 do Vereador Luiz Gonzaga solicitando
abertura da Ladeira João de Paiva, acesso ao Morro São Sebastião. Foi aprovado por
oito votos, estando ausente do plenário o Vereador Leonardo Edson; nº 02/09 do
Vereador Luiz Gonzaga, solicitando colocação de 80 metros de rede pluvial de mais ou
menos 100mm de largura nas partes altas do bairro São Cristóvão. Foi aprovada por oito
votos, ausente do plenário o Vereador Leonardo Edson; nº 03/09 do Vereador Maurício
Moreira solicitando reforma de calçamento para as Ruas das Flores e dos Girassóis,
bairro Santa Cruz e conserto de um bueiro que se encontra aberto há mais de um mês
na Rua do Cruzeiro, bairro Alto da Cruz. Foi aprovada por oito votos, ausente do plenário
o Vereador Leonardo Edson; nº 04/09 do Vereador Maurício Moreira solicitando
construção de rede pluvial e calçamento da Rua Nossa Senhora dos Prazeres, bairro
Nossa Senhora do Carmo. Foi aprovado por nove votos; nº 05/09 do Vereador Leonardo
Barbosa solicitando construção de via de acesso ligando a Rua Padre Martins com a
Rua Francisco Isaac, bairro Caminho da Fábrica. Foi aprovado por nove votos.
REPRESENTAÇÃO: nº 01/09 do Vereador Maurício Moreira solicitando ao Dr. Flávio
Tadeu Destro ? Delegado da 28ª Delegacia de Polícia Civil de Ouro Preto expandir o
horário de atendimento do departamento de trânsito. Foi aprovada por nove votos.
ORADORES: Vereador Flávio Andrade: comentou sobre o dia nacional do fotógrafo;
registrou a presença dos candidatos a Vereadores Solange e Dani Morena. Vereadora
Crovymara Batalha: Solicitou uma salva de palmas para o ex-Vereador Tatu Penna que
estava presente. Presidente: deu boas vindas ao senhor Tatu Penna; disse que haveria
uma reunião com a Secretária de Planejamento e Gestão, cujo objetivo seria conversar
com os vereadores sobre o projeto da reforma administrativa, mas ela não pôde vir; falou
sobre o horário de protocolo para as reuniões; agradeceu a presença de todos;
comentou sobre o resgate da Comissão de Participação Popular, que há muito tempo
não funcionava. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário  que
fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Moisés
Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Maurício
Moreira, Regina Braga e Flávio Andrade, totalizando dez vereadores. De acordo com o
Livro de Presença, todos os vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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